



**В АРХАНГЕЛЬСК** на гастроли впервые прибыл Пермский театр оперы и балета.

Позавчера в помещении драматического театра наши гости показали оперу А. Бородина «Князь Игорь».

Задолго до начала спектакля сотни архангелогородцев собрались в театре, чтобы приветствовать дорогих гостей.

...На авансцену под аплодисменты зрителей выходят артисты Пермского театра и представители общественности города. От имени городского комитета партии и исполкома горсовета, от имени трудящихся нашего горо-

## Первый спектакль наших гостей

да председатель горисполкома Н. А. Рачков сказал:

— Мы искренне рады приветствовать в нашем городе коллектив Пермского театра оперы и балета. Мы уверены, что его спектакли пройдут с большим успехом. Разрешите от всего сердца пожелать вам творческих удач в деле коммунистического воспитания трудящихся.

С ответным словом выступил заслуженный деятель искусств РСФСР,

лауреат Сталинской премии, главный режиссер театра И. И. Келлер:

— Я уверен, — сказал он, — что теплота наших дружеских встреч будет крепнуть от спектакля к спектаклю. Артисты нашего театра приложат все силы, чтобы удовлетворить запросы архангелогородцев.

Первый спектакль гостей прошел с успехом.

На снимке: сцена из спектакля.

Фото Я. Якоби.